HAZI FELADATOK A GAZDASAGI MATEMATIKA I. TARGY GYAKORLATAIHOZ I.

1. Bizonyitsuk be teljes indukciéval, hogy minden n € N-re
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2. Legyen
A=[-1,1[U{-2,2}, B =]—00,3]\]—00,0], C = [1,3[U]2,4], D = [-1,1]n]0,2].

Hatarozzuk meg A, B, C, D belsé, izolalt, torlédési és hatarpontjait!
3. Hatédrozzuk meg az aldbbi a,, (n € N) sorozatok hatérértékét, amennyiben az létezik.
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4. Hatarozzuk meg, hogy az aldbbiak koziil melyik geometriai sor, és a konvergenseknek szamitsuk ki
az Osszegét!
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5. Szamitsuk ki a kovetkez6 végtelen sorok Gsszegét:
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6. Hatarozzuk meg a kovetkezo fliggvényhatarértékeket:
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